

Поговорим об утренниках.



Утренник – важное событие в жизни ребёнка и детского сада. Именно на празднике в детском саду дети учатся сочетать собственное удовольствие с выполнением умений и навыков, полученных на музыкальных занятиях в ДОУ, проявляя артистические и музыкальные способности.

Глубоко ошибочно мнение родителей, которые считают, что можно не приводить ребёнка на музыкальные занятия, а привести только на утренник.

Задача родителей – обеспечить регулярное посещение детьми детского сада, так как дети постепенно осваивают музыкальный материал к празднику на музыкальных занятиях и закрепляют его в группе. Благодаря слаженной работе музыкального руководителя и воспитателя, вы, родители имеете возможность увидеть развитие вокальных, актёрских, танцевальных и других способностей у своих детей. Дети, эпизодически посещающие детское учреждение из-за названия материала, неумения выполнять танцевальные движения, не зная слов песен, не умея правильно и вовремя перестроиться, чувствуют себя не уверенно, расстраиваются.

Кроме того, праздник – возможность для родителей получить представление о том, какие у ребёнка взаимоотношения со взрослыми и детьми, сравнить навыки своего ребёнка с умениями сверстников (возможно выделить какие-то проблемные моменты, над которыми стоит поработать дома), оценить поведение ребёнка в коллективе, насколько он общителен или стеснителен, достаточно он дисциплинирован, внимателен к происходящему.

Какую роль играют родители в подготовке праздника? Родители по возможности помогают в подготовке костюмов, декораций и различной атрибутики. А также закрепляют материал по просьбе воспитателя, чтобы ребёнок комфортно, раскрепощенно чувствовал себя на мероприятии.

Уважаемые родители! Праздник – это общее дело! Праздник – это радость! Так давайте дарить его детям и друг другу в системе и тогда у нас всё получится!